



欢迎关注兴化市公安局微信公众号  
加“xhsgaj”或搜索公众号  
“兴化公安”即可成功关注!

**國緣 四开/对开**  
荣获[绿色食品]认证  
在江苏最受欢迎的高端白酒

**维意定制**  
定制家具 = 家居 + 设计  
电话: 17712924520  
地址: 兴化红星美凯龙家居馆三楼

兴化新闻网  
www.xinghuanews.net  
兴化日报数字报  
epaper.routeryun.com/xinghua

提振干事创业精气神  
建设生态经济示范区



# 站好“护学岗”，撑起平安伞！

孩子们又迎来了新的学期，  
迎接一段新的旅程，  
而始终不变的，  
是警察叔叔的守护。

9月2日是开学第一天。为保障学生入学安全，市公安局全警动员，全力以赴，组织内保、交警、巡特警、派出所等单位民警、辅警，认真值守学校周边，站好新学期第一班“护学岗”。同时，组织警力走进校园，对校园开展安全检查，消除安全隐患，保障学生安全。

日复一日，年复一年，对“护学岗”的坚守者而言，“护学”已不仅仅是岗位职责，更多的是内心柔软的牵挂。



## 李卫国走访慰问辛勤园丁

本报讯(全媒体记者 徐冬梅 张雯)今年9月10日是第35个教师节。当天下午，市委书记李卫国来到省兴化中学、市第二实验小学开展教师节慰问活动，代表市委、市政府向全市广大教师、教育工作者致以节日的祝福和诚挚的问候。

“学校有多少名学生?一个年级有多少个班?老师是不是从高一一直跟班到高三?”在省兴化中学教师书吧，李卫国与教师热情握手，亲切交谈，详细了解学校活动开展情况和老师们的工作、生活、工作情况，并通过他们向全市辛勤工作在教育战线的广大教师、教育工作者表示崇高的敬意，感谢他们为培养祖国下一代付出的努力与汗水，祝愿他们节日快乐。他希望学校培养更多的年轻骨干教师，进一步深化课程教育改革，使学校成为优质教育展示的窗口、教育教学改革的基地。广大教师要研究教材、研究学生，研究课堂、研究考试，努力成为专家型、学者型教师。学校和教育主管部门要多了解老师的所想所需所求，多方面做好后勤保障工作，切实为他们解决工作中的实际困难。走访过程中，李卫国还参观了学生硬笔书法作品展、STEM教室以及青少年科技创新基地。

市第二实验小学提出“一切为了成长”的办学理念，“以棋启智，专心



走好每一步;以字育人，用心写好每一笔”，打造特色品牌，建设人文校园，着力推动师生小课题研究，提升师生人文素养，先后走出了两位国际象棋世界冠军：侯逸凡和郭琦。李卫国先后来到书香小栈、文化走廊、逸凡廊、教师办公室、报告厅等地，一边察看一边听取介绍，详细了解学校

的办学规模、硬件设施建设等情况，针对学校占地面积小、周边环境差等问题，李卫国要求相关部门要认真研究制定方案，切实改善学校办学条件和育人环境。  
市委常委、宣传部长刘春龙，副市长丁春华参加活动。

## 兴化市人民政府关于9·18试鸣防空警报的通告

9·18是全省防空警报统一试鸣日，为增强广大市民的国防观念和防空防灾意识，提高分辨警报信号和应急避险能力，检验我市警报设施性能状态，定于9月18日(周三)上午10:00至10:19，在全市范围内统一鸣放防空警报。

警报鸣放次序为：鸣放预先警报，鸣响方式为鸣36秒，停24秒，反复三遍为一个周期(时间3分钟)；间隔5分钟后鸣放空袭警报，鸣响方式为鸣6秒，停6秒，重复十五遍为一个周期(时间3分钟)；间隔5分钟后鸣放解除警报，鸣响方式为连续鸣长声(时间3分钟)。

警报鸣响期间，请广大市民保持镇定，维持正常的工作、学习和生活秩序。

特此通告。

兴化市人民政府  
2019年9月3日

## 市政协召开理论研讨会庆祝人民政协成立70周年

本报讯(全媒体记者 韩 婷)为深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，牢牢把握新时代人民政协新方位新使命，推动我市政协履职实践，根据市政协庆祝人民政协成立70周年系列活动方案，9月10日上午，市政协召开庆祝人民政协成立70周年“新时代新方位新使命”理论研讨会。

会议邀请到全国政协理论专家卞晋平作专题讲座，卞晋平是第十届、十一届全国政协委员，第十届、十一届全国政协副主席，全国政协文史和学习委员会原驻会副主任。他长期从事人民政协理论研究工作，曾先后担任人民政协

报总编辑、全国政协办公厅新闻办公室主任、研究室主任等职务，著有《笔耕拾漏集——人民政协理论与实践问题探讨》《我说政协话》《亲历政协三十年》《微言议国事》《文史资料学概论》等书。卞晋平围绕“深刻领会习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想”作了深入浅出的解读，既有理论高度，又有实践深度，对开展好新时代政协工作具有很强的指导性和操作性。

会上，市政协副主席邹祥龙和4名委员代表围绕不同主题作了交流研讨发言，既谈了学习感悟，又结合自身履职实际对今后的政协各项工作做了展望。遴选了41名委员的理论研讨文章，印

发了《市政协庆祝人民政协成立七十周年理论研讨会交流材料》。

市政协主席沙顺喜在会上强调，开展理论研讨是更好发挥党的人民政协理论指导作用的需要，是把牢正确的政治方向、增强政治定力的需要，是推动人民政协制度更加成熟更加定型需要，是新时代加强和改进人民政协工作的需要，要深刻认识理论研讨的重要意义，深入学习领会，认真贯彻落实。要学深悟透习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，阐释回答关系人民政协事业发展全局的重大问题，准确把握新时代基层政协的定位职责，研究提炼人民政协工作的经验做法。理论研

究的最终目的，就是要指导实践、推进工作，要持续推动理论和实践相结合、继承和创新相结合，把理论研讨成果及时转化为加强和改进政协工作的具体思路和举措，把政协党的建设抓得更严，把思想理论武装抓得更深，把履职质量水平抓得更高，把凝心聚力作用抓得更实，把政协“两支队伍”抓得更强，推动政协工作全面提质增效。

市政协副主席邹祥龙主持会议。市政协副主席丁永明、吴海盈、王福全，秘书长金国明参加会议。

编辑/张巍巍 校对/许 杰 组版/施 佳

**江苏长江商业银行 兴化支行**  
Jiangsu Changjiang Commercial Bank Xinghua Branch

**按月付息大额存单 利息月月领 “月”领“月”开心**

**收益示例**

金额	存期	年利率	每月1号付息 (若上月28天)	每月1号 (若上月30天)	每月1号 (若上月31天)	到期累计利息
20万	3年	4.2625%	663.06元	710.42元	734.10元	25953.89元
50万	3年	4.2625%	1657.64元	1776.04元	1835.24元	64884.72元
100万	3年	4.2625%	3315.28元	3552.08元	3670.49元	129769.44元

**按月付息** 20万起存，存入次月起每月1号付息

**越久越高** 存的越久，年利率越高，三年最高可达**4.2625%**

**支取灵活** 随时可全额或部分提前支取，提前支取以实际存款天数靠档计息

**保本保息** 存款产品，纳入存款保险范围

**申购渠道** 手机银行

**地址: 兴化市英武路1号 电话: 83520111**

“码”上预约 上门服务